NAZARETH MARGOSCHIS COLLEGE AT PILLAIYANMANAI
Stakeholder Feedback Report
Feedback from Teachers

79 responses have been collected from teachers. 51 % of the teachers strongly agree
that the objectives of the syllabi are well defined. 44% of the teachers have agreed that the
objectives of the syllabi are well-defined. 51% of the teachers strongly agree that the syllabi
taught by them have a good balance between theory and application. 53% of the teachers
strongly agree and 37% of the teachers agree that the books and texts prescribed as reference

materials in the syllabus are relevant, updated and cover the entire syllabi.

Feedback from Students

665 responses have been received from the students. 30% of the students strongly agree
and 58% students agree that aims and objectives of the syllabus are well defined. 33% of the
students strongly agree and 53% of the students agree that the syllabus gives fundamental
knowledge about the subject. 29% of the students strongly agree and 50% of the students agree

that curriculum contains extra-curricular aspects also.
Feeback from Alumni

72 responses have been received from the alumni. 43% of the alumni have strongly
agree that the course curriculum fulfils their expectations. 47% of the alumni agree that the
course curriculum fulfils their expectations. 36% of the alumni strongly agree and 47% of the
alumni agree that the academic initiatives taken by the college to bridge the gap between

industry & academia.
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